CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 231ª Sessão do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 08/04/2011, 09h30min 
Local: Auditório do Edifício Sede na Rua Boa Vista, nº 103, 7º andar
Hora do Expediente:

I. Leitura e aprovação de ata da sessão anterior

II. Comunicações da Presidência

III. Comunicações da Secretaria

IV. Momento aberto

V. Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos

Ordem do Dia 
CSDP nº 170/11

Interessado: Daniel Mobley Grillo

Assunto: Impugnação a lista de antiguidade para fins de remoção de Defensor Público.

Relatora: Conselheira Juliana Garcia Belloque

O Conselho Superior deliberou, por maioria de votos, nos termos do voto da relatora, negar provimento a impugnação, vencido o Conselheiro Pedro Antonio de Avellar.
CSDP nº 166/11 

Interessada: Defensoria Pública-Geral

Assunto: Concurso de remoção a pedido

Relatora: Fabiana Botelho Zapata
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, homologar o concurso de remoção nos seguintes termos:
	Nome
	Origem - Ato DPG nº 16
	Remoção

	THAIS HELENA COSTA NADER
	4ª Defensoria Pública, Unidade Vila Prudente, Regional Leste
	DESISTÊNCIA

	FERNANDA CHAMMAS
	4ª Defensoria Pública, Unidade São José dos Campos, Regional São José dos Campos
	DESISTÊNCIA

	LUCIO MOTA DO NASCIMENTO
	12ª Defensoria Pública, (Anexo II), Regional Criminal
	DESISTÊNCIA

	DEBORA REZENDE DANTAS MOTTA
	58ª Defensoria Pública, Unidade Varas Singulares, Regional Criminal
	13ª Defensoria Pública. Unidade Varas singulares, Regional Criminal

	SAMANTA ROMANO TRESINARI GRANGEIRO
	12ª Defensoria Pública, Unidade Santo Amaro, Regional Sul
	DESISTÊNCIA

	LIA RUIZ LOURENCO
	17ª Defensoria Pública, Unidade Santo Amaro, Regional Sul
	DESISTÊNCIA

	AMANDA CAVALCANTE FERVENCA
	14ª Defensoria Pública, Unidade Varas Singulares, Regional Criminal
	DESISTÊNCIA

	LUIZ RASCOVSKI
	7ª Defensoria Pública, Unidade Plantão Cível, Regional Central da Capital
	DESISTÊNCIA

	FABIANA DEMATTE DE ARRUDA LEMOS
	3ª Defensoria Pública, Unidade Itaquera, Regional Leste
	DESISTÊNCIA

	LUIZ EDUARDO DE TOLEDO COELHO
	5ª Defensoria Pública, Unidade Guarulhos, Regional Guarulhos
	DESISTÊNCIA

	LUIS GUSTAVO FONTANETTI ALVES DA SILVA
	2ª Defensoria Pública, Unidade Jaú, Regional Bauru
	DESISTÊNCIA

	ANA RITA SOUZA PRATA
	9ª Defensoria Pública, Unidade Infância e Juventude, Regional Infância e Juventude
	DESISTÊNCIA

	RENE ROBSON FALCAO DE MORAIS
	5ª Defensoria Pública, Unidade Presidente Prudente, Regional Presidente Prudente
	2ª Defensoria Pública, Unidade Presidente Prudente, Regional Presidente Prudente

	MARIANE VINCHE ZAMPAR
	10ª Defensoria Pública, Unidade Infância e Juventude, Regional Infância e Juventude
	DESISTÊNCIA

	ORIVALDO DE SOUSA GINEL JUNIOR
	3ª Defensoria Pública, Unidade Presidente Prudente, Regional Presidente Prudente
	DESISTÊNCIA

	LUIZ EDUARDO KAWANO DIAS
	11ª Defensoria Pública, Unidade Infância e Juventude, Regional Infância e Juventude
	DESISTÊNCIA

	DENISE MELO SALAZAR
	12ª Defensoria Pública, Unidade Infância e Juventude, Regional Infância e Juventude
	DESISTÊNCIA

	ROBERTA PRESTES ABISSAMRA
	3ª Defensoria Pública, Unidade Santo André, Regional Grande ABCD
	DESISTÊNCIA

	PATRICK LEMOS CACICEDO
	4ª Defensoria Pública, Unidade Jecrim/Dipo, Regional Criminal
	DESISTÊNCIA

	JULIANA DO VAL RIBEIRO
	7ª Defensoria Pública, Unidade Infância e Juventude, Regional Infância e Juventude
	DESISTÊNCIA

	MARIANA DE SOUZA LIMA LAUAND
	14ª Defensoria Pública, Unidade Guarulhos, Regional Guarulhos
	2ª Defensoria Pública, Unidade Plantão Cível, Regional Central

	LUIZ FERNANDO BABY MIRANDA
	6ª Defensoria Pública, Unidade Itaquera, Regional Leste
	DESISTÊNCIA

	LUCIANA ANGELO ALMEIDA SANTOS
	2ª Defensoria Pública, Unidade Plantão Cível, Regional Central da Capital
	58ª Defensoria Pública, Unidade Varas Singulares, Regional Criminal

	LIVIA CORREIA TINOCO
	1ª Defensoria Pública, Unidade Itaquaquecetuba, Regional Mogi das Cruzes
	DESISTÊNCIA

	PAULO ANDRE COSTA CARVALHO MATOS
	7ª Defensoria Pública, Unidade Santana, Regional Norte-Oeste
	9ª Defensoria Pública, Unidade Santana, Regional Norte/Oeste

	DAVI MARCUCCI PRACUCHO
	22ª Defensoria Pública, (Anexo IV), Regional Defensoria Pública
	23ª Defensoria Pública, da Defensoria Pública-Geral

	MARIO EDUARDO BERNARDES SPEXOTO
	7ª Defensoria Pública, (Anexo IV), Regional Defensoria Pública
	1ª Defensoria Pública, Unidade Franca, Regional Ribeirão Preto

	MARINA NEVES DE CAMPOS MELLO
	3ª Defensoria Pública, (Anexo IV), Regional Defensoria Pública
	DESISTÊNCIA

	ALINE RODRIGUES PENHA
	23ª Defensoria Pública, Unidade Santo Amaro, Regional Sul
	1ª Defensoria Pública, Unidade Plantão Família, Regional Central

	RODRIGO TADEU BEDONI
	4ª Defensoria Pública, (Anexo IV), Regional Defensoria Pública
	DESISTÊNCIA

	CARLOS EDUARDO DE ALMEIDA RABELO
	13ª Defensoria Pública, Unidade Itaquera, Regional Leste
	12ª Defensoria Pública, da Defensoria Pública-Geral

	DANIEL MOBLEY GRILLO
	10ª Defensoria Pública, Unidade Itaquera, Regional Leste
	22ª Defensoria Pública, da Defensoria Pública-Geral

	LIZANDRA RABELO DUARTE
	8ª Defensoria Pública, Unidade Itaquera, Regional Leste
	DESISTÊNCIA

	LETICIA FONSECA CUNHA
	14ª Defensoria Pública, (Anexo IV), Regional Defensoria Pública
	DESISTÊNCIA

	DANILO CAETANO SILVESTRE TORRES
	19ª Defensoria Pública, (Anexo IV), Regional Defensoria Pública
	DESISTÊNCIA

	MILENA JACKELINE REIS
	5ª Defensoria Pública, Unidade Jecrim/Dipo, Regional Criminal
	DESISTÊNCIA

	DOUGLAS RIBEIRO BASILIO
	6ª Defensoria Pública, (Anexo IV), Regional Defensoria Pública
	DESISTÊNCIA

	PAULO ARTHUR ARAUJO DE LIMA RAMOS
	45ª Defensoria Pública, Unidade Varas Singulares, Regional Criminal
	DESISTÊNCIA

	MARINA COSTA CRAVEIRO SILVA
	17ª Defensoria Pública, Unidade Guarulhos, Regional Guarulhos
	14ª Defensoria Pública, Unidade de Guarulhos, Regional de Guarulhos

	LUCIANA DE OLIVEIRA MARCAIOLI
	7ª Defensoria Pública, Unidade Itaquera, Regional Leste
	9ª Defensoria Pública, da Defensoria Pública-Geral

	VERONICA DOS SANTOS SIONTI
	2ª Defensoria Pública, (Anexo IV), Regional Defensoria Pública
	DESISTÊNCIA

	ROBERTA MARQUES BENAZZI VILLAVERDE
	12ª Defensoria Pública, Unidade Guarulhos, Regional Guarulhos
	DESISTÊNCIA

	MAIARA CANGUCU MARFINATI
	17ª Defensoria Pública, (Anexo IV), Regional Defensoria Pública
	DESISTÊNCIA

	ISABELA VELOSO MONREAL
	1ª Defensoria Pública, Unidade Itaquera, Regional Leste
	DESISTÊNCIA

	VIRGINIA SANCHES RODRIGUES CALDAS CATELAN
	8ª Defensoria Pública, (Anexo IV), Regional Defensoria Pública
	DESISTÊNCIA

	CECILIA CARDOSO SOARES
	10ª Defensoria Pública, Unidade Santana, Regional Norte-Oeste
	DESISTÊNCIA

	CRISTINA SON
	3ª Defensoria Pública, Unidade Avaré, Regional Sorocaba
	DESISTÊNCIA

	TAMARA DE PADUA CAPUANO
	11ª Defensoria Pública, Unidade Itaquera, Regional Leste
	11ª Defensoria Pública, Unidade de Santana, Regional Norte-Oeste

	MARIANA SALOMAO CARRARA
	48ª Defensoria Pública, Unidade Varas Singulares, Regional Criminal
	DESISTÊNCIA

	DANILO MARTINS ORTEGA
	2ª Defensoria Pública, Unidade Infância e Juventude, Regional Infância e Juventude
	DESISTÊNCIA

	RENATA OLIVA MONTEIRO
	24ª Defensoria Pública, Unidade Santo Amaro, Regional Sul
	7ª Defensoria Pública, Unidade de Santana, Regional Norte-Oeste

	LILIAN RODRIGUES MANO
	12ª Defensoria Pública, Unidade Itaquera, Regional Leste
	DESISTÊNCIA

	ALEX GOMES SEIXAS
	5ª Defensoria Pública, Unidade Itaquaquecetuba, Regional Mogi das Cruzes
	23ª Defensoria Pública, Unidade Santo Amaro, Regional Sul

	ERIC GUILHERME FERREIRA DE CARVALHO
	5ª Defensoria Pública, (Anexo IV), Regional Defensoria Pública
	DESISTÊNCIA


CSDP nº 168/11 (Excetuado à pauta)

Interessado: Coordenadora da Regional de São Carlos

Assunto: Pedido de abertura para Concurso Regionalizado de Estagiário de Direito para a Regional de São Carlos

Relator: Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar a abertura do certame, de acordo com a Deliberação CSDP nº 222, de 08 de abril de 2011, a seguir publicada.

CSDP nº 422/10 
Interessado: Presidente da Comissão de Prerrogativas

Assunto: Proposta de Revogação da Deliberação CSDP n° 171/10, de Alteração da Deliberação CSDP n° 120/09, de Alteração da deliberação CSDP n° 25/06.    

Relator: Conselheiro Luis Cesar Rossi Francisco

O Conselho Superior deliberou, por maioria de votos, nos termos do voto do relator, aprovar a proposta de revogação da Deliberação CSDP nº 171/10 e alteração das Deliberações CSDP nº 120/09 e 25/06, de acordo com a Deliberação CSDP nº 223, de 08 de abril de 2011, a ser publicada oportunamente.
CSDP nº 261/10 
Interessado: Pedro Antonio de Avellar

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 01/06 (regimento interno do Conselho Superior)

Relatora: Conselheira Márcia Regina Garutti

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 146/11 

Interessado: Coordenador do Núcleo Especializado da Infância e Juventude

Assunto: Relatório Semestral do Núcleo Especializado (agosto de 2010 a fevereiro de 2011).

Relator: Conselheiro Luis Cesar Rossi Francisco

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 149/11 

Interessado: Defensoria Pública-Geral do Estado

Assunto: Deliberação CSDP 38/07, que estabelece normas gerais para os regimentos internos dos Núcleos Especializados.

Relator: Conselheiro Octavio Ginez de Almeida Bueno

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 160/11 

Interessado: Wagner Girón de La Torre

Assunto: Pedido de afastamento para participar como palestrante no movimento pela criação da Defensoria Pública em Santa Catarina, nos dias 14 e 15 de abril de 2011.

Relatora: Conselheira Márcia Regina Garutti

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, deferir parcialmente o pedido para afastar o interessado no dia 15 de abril de 2011.

CSDP nº 134/11

Interessado: Luiz Eduardo de Toledo Coelho

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP 109/08 (regulamenta a gratificação pelo exercício).

Relator: Conselheiro Bruno Diaz Napolitano

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 148/11

Interessado: Coordenadora do Núcleo de Combate à Discriminação, Racismo e Preconceito.

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP 084/08 para aumento de integrantes, e abertura de inscrições para membros e colaboradores do Núcleo Especializado.

Relatora: Conselheira Márcia Regina Garutti

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 165/11

Interessado: EDEPE.

Assunto: Pedido de afastamento para participar no "Seminário Internacional: Marcadores Sociais da diferença e repressão penal", no período de 12 a 15 de abril de 2011.

Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, deferir o pedido de afastamento dos interessados, quais sejam: Ana Livia Mattola, Deise Gomes da Cunha Tureta, Fábio Henrique Esposto, Juliana Araújo Lemos da Silva Machado, Maria Dolores Maçano e Vanessa Alves Vieira no período de 12 a 15 de abril de 2011. Deliberou, ainda, deferir o afastamento da Defensora Pública Juliana Garcia Belloque para o dia 14 de abril de 2011. Impedida a Conselheira Juliana Garcia Belloque.
CSDP nº 163/11 (Excetuado à pauta)

Interessado: EDEPE

Assunto: Pedido de afastamento para participar do curso "Escuta especial de crianças e adolescentes vítimas e testemunhas em processos judiciais e o papel da defesa técnica, no dia 08 de abril de 2011.

Relatora ad hoc: Conselheira Denise Nakano Veronezi

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora ad hoc, homologar a desistência da Defensora Pública Laís Rabello Zaros.
CGDP-CEAEP nº 021/10 

Interessado: Lucas Pampana Basoli 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CGDP-CEAEP nº 045/10 

Interessada: Maria Clara Paletta Lomar

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CGDP-CEAEP nº 022/10 
Interessada: Silvia Caniver Drago

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

Deliberação CSDP nº 222, de 08 de abril de 2011. 

Autoriza a realização de concurso regionalizado de ingresso de estagiários pela Regional de São Carlos da Defensoria Pública. 

O Conselho Superior da Defensoria Pública, 

Considerando a sua atribuição, constante no art. 31, XXIX, da Lei Estadual nº 988/06, para selecionar estagiários e fixar o valor de sua bolsa de estudos; 

Considerando a existência de vagas abertas na Unidade de São Carlos e a ausência de estagiários concursados e aptos para serem credenciados. 

Considerando que a ausência de estagiários de direito prejudicará a continuidade do serviço prestado pela Defensoria Pública à população carente do Estado; DELIBERA: 

Artigo 1º. A Defensoria Pública Regional de São Carlos fica autorizada a realizar concurso específico e regionalizado para o ingresso de estagiários de direito para atuação em suas Unidades, dentro do limite de vagas estabelecido pelo Conselho Superior, conforme Deliberação nº 30, de 30 de janeiro de 2007 e Edital a ser aprovado. 

Artigo 2º. O concurso será organizado pela Regional de São Carlos da Defensoria Pública, mediante coordenação e apoio da Defensoria Pública Geral e Escola da Defensoria Pública – EDEPE. 

Artigo 3º. A Regional da Defensoria Pública criará uma comissão organizadora, formada por 4 (quatro) defensores públicos que atuam nas respectivas Unidades. 

Parágrafo primeiro. Ato da Defensoria Pública Geral designará o presidente dentre os membros da comissão, que ficará responsável pela coordenação dos trabalhos de elaboração, aplicação e correção das provas. 

Parágrafo segundo. A participação no certame, como membro da comissão organizadora, ensejará a percepção de gratificação nos termos do artigo 4º, inciso XII, da Deliberação CSDP n.º 109, de 19 de dezembro de 2008. 

Artigo 4º. A prévia divulgação do concurso será feita mediante publicação de edital no Diário Oficial do Estado, sem prejuízo da afixação de cartazes em Faculdades de Direito e em locais de grande circulação de pessoas, além de outras formas de comunicação. 

Artigo 5º. O Edital do concurso será elaborado pela Terceira Subdefensoria Pública-Geral e apresentado ao Conselho Superior, devendo especificar o número de vagas existentes quando de sua elaboração, sem prejuízo da aprovação de um número maior de candidatos, que ocuparão as vagas que surgirem ao longo do certame ou durante o prazo de validade do concurso. 

Artigo 6º. Esta Deliberação entra em vigor na data de sua publicação.
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